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Szczecin, dnia 07.11.2024 r. 

 

sygn. post. ZZ-2380-116/24      

 

                                         Informacja na Platformę zakupową 

dotyczy:  postępowania o udzielenie publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji 
na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych 

(t.j. Dz.U. z 2024r. poz. 1320) zwanej w dalszej części pisma uPzp na „Zakup i dostawa 

urządzeń radiowych w standardzie ETSI TETRA TEA2 oraz w standardzie DMR”  

 

Na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 uPzp Zamawiający przekazuje treść zapytania z dnia  

06.11.2024 r. wraz z odpowiedzią Zamawiającego:  

Pytanie 1:  

Pytanie dotyczące Rozdziału V SWZ Termin wykonania zamówienia.  

Zamawiający określił termin wykonania zamówienia jako 10 dni roboczych od daty zawarcia umowy. 

Prosimy Zamawiającego o zmianę terminu realizacji zamówienia przynajmniej dla części 1, poprzez 

określenie terminu w następujący sposób: termin realizacji zamówienia dla części 1: nie później niż do 

30 grudnia 2024 roku.  

Rozumiemy, iż Zamawiający działa w reżimie wydatkowania środków publicznych w ramach rocznego 

budżetu, natomiast wyznaczając termin realizacji zamówienia należy uwzględnić rzeczywiste warunki 

w jaki Zamawiający prowadzi Postępowanie oraz rzeczywiste warunki w jakich wykonawcy mogą 

zrealizować dane zamówienie. Nierealny termin realizacji zamówienia, niesie ze sobą ryzyko 

poniesienia kar umownych i może wpływać negatywnie na decyzję złożenie ofert przez wykonawców.  

Wskazujemy również, iż przedmiotem zamówienia w części 1, jest stacja bazowa, która produkowana 

jest poza granicami Polski (producent Motorola Solutions produkuje stacje bazowe TETRA w USA) i 

transport takiej stacji do Polski, jest możliwy dopiero po zawarciu umowy z Zamawiającym. Zwykle 

taki transport wraz z procedurą celna zajmuje ok. 2-3 tygodni. Jako potencjalny wykonawca dołożymy 

wszelkich starań, aby dostarczyć stację w przed końcem bieżącego roku, ale obecny termin nie jest w 

naszej ocenie adekwatny. Zamawiający wskazuje termin 10 dni liczony od momentu zawarcia umowy, 

a de facto nie wiadomo w jakim terminie zostanie podpisana umowa, np. czy jeszcze w listopadzie czy 

w grudniu. Poza tym jest to również termin ryzykowny dla Zamawiającego, ponieważ, jeżeli umowa 

byłaby zawierana dopiero w grudniu, np. po 20 grudnia (wskutek przedłużającej się oceny ofert, czy 

postępowania odwoławczego), termin 10 dni od daty zawarcia umowy, może wykraczać poza rok 2024.  

W związku z powyższą argumentacją, prosimy o maksymalne przedłużenie terminu realizacji, poprzez 

sformułowanie terminu umożliwiającego dostawę do 30 grudnia 2024. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający zmienia termin wykonania zamówienia na część nr 1 z 10 dni roboczych od daty 

zawarcia umowy na 15 dni roboczych od daty zawarcia umowy. 

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje modyfikacji w zał. nr 6.1 do SWZ Umowa dla części 

nr 1: 

 

jest: 

§ 4 ust.1 

Termin i warunki umowy: 
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1. Wykonawca zobowiązuje się do zrealizowania przedmiotu umowy w terminie 10 dni roboczych od 

dnia podpisania umowy, przy użyciu własnych środków transportu i na własny koszt, ponosząc także 
koszty załadunku i rozładunku. 

 

zmienia się na: 

§ 4 ust.1 

Termin i warunki umowy: 

1. Wykonawca zobowiązuje się do zrealizowania przedmiotu umowy w terminie 15 dni roboczych od 

dnia podpisania umowy, przy użyciu własnych środków transportu i na własny koszt, ponosząc także 

koszty załadunku i rozładunku. 

 

Pytanie 2:  

Pytanie dotyczące wymagań w załączniku 8.1 do SWZ, tabela punkt 2. Zamawiający w tym miejscu 

wymaga dostarczenia wraz ze stacją „2 urządzeń przenośnych pracujących w sieci TETRA oraz 

szerokopasmowej sieci 4G LTE zapewniające komunikację głosową i transmisję danych o minimalnej 

klasie szczelności IP67”. W tym miejscu wskazujemy, iż tak opisane urządzenia, nie stanowią 

standardowego wyposażenia stacji bazowej TETRA, gdyż są to niezależne urządzenia do łączności 

radiowej typu: radiotelefon ręczny hybrydowy TETRA – 4G LTE. Jeżeli Zamawiający wymaga 

dostawy takich urządzeń dodatkowo oprócz stacji bazowej, prosimy o potwierdzenie i jednocześnie 

wskazujemy, iż wykonawca będzie musiał dodać koszt i cenę takich urządzeń do wyceny. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający zmodyfikował opis przedmiotu zamówienia dla części nr 1- zał. nr 8.1 do SWZ usuwając 

w tabeli w pkt.2 zapis „Wykonawca dostarczy 2 urządzenia przenośne pracujące w sieci TETRA oraz 

szerokopasmowej sieci 4G LTE zapewniające komunikację głosową i transmisję danych o minimalnej 

klasie szczelności IP67”  

 1. Stacja bazowa 3BR – parametry minimalne, pkt. 2: 

 

jest: 

2. Anteny GPS 1. Zestaw GPS, stanowiący ukompletowanie wyniesionej 

BS, składa się z: 
o anten GPS – 2 szt. 

o odgromnikow - 2 szt. 

o Adapter pasujący do gniazd antenowych BS na złącze 
żeńskie N (6 szt). 

 

Wykonawca dostarczy 2 urządzenia przenośne pracujące w 

sieci TETRA oraz szerokopasmowej sieci 4G LTE 
zapewniające komunikację głosową i transmisję danych o 

minimalnej klasie szczelności IP67 

 

zmienia się na: 

2. Anteny GPS 1. Zestaw GPS, stanowiący ukompletowanie wyniesionej 

BS, składa się z: 
o anten GPS – 2 szt. 

o odgromnikow - 2 szt. 

o Adapter pasujący do gniazd antenowych BS na  

złącze żeńskie N (6 szt). 
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Pytanie 3: 

Rozumiemy, iż Zamawiający działa w reżimie ustawy Pzp oraz w reżimie wydatkowania środków w 

ramach rocznego budżetu, nie mniej jednak jako potencjalny wykonawca, zainteresowany złożeniem 

oferty w niniejszym Postępowaniu widzimy konieczność wnioskowania do Zamawiającego o 

przedłużenie terminu składania ofert do 22. 11.2024 r. Złożenie oferty w obecnie wyznaczonym terminie 

nie będzie możliwe, a brak ofert może oznaczać dla Zamawiającego utratę środków bądź konieczność 

uruchomienia Postępowania ponownie. Postępowanie zostało ogłoszone w dniu 5.11.2024 r., co 

oznacza, iż wykonawcy mają tylko 4 dni robocze na czynności związane z przygotowaniem oferty (11 

listopada to dzień ustawowo wolny od pracy).  

Dla uzasadnienia naszego wniosku wskazujemy na podstawowe czynności jakie musi wykonać 

wykonawca, aby złożyć ważną ofertę w postępowaniu: 1) Wykonawca musi zapoznać się 

z dokumentacją SWZ, OPZ, projektem umowy; dokumentacja przetargowa jest analizowana przez dział 

handliwy, osoby techniczne oraz dział finansowy i dział prawny. Wszystkie osoby zaangażowane w 

proces złożenia oferty, muszą przeanalizować dokumentację oraz przedstawić swoją opinię bądź uwagi, 

w postaci sformułowanych pytań dot. wyjaśnienia treści SWZ. Ta czynność zajmuje min. 2-3 dni. 2) 

Zadanie ewentualnych pytań do SWZ, wymagać będzie opracowania przez Zamawiającego odpowiedzi, 

a jednocześnie wykonawca będzie w stanie oczekiwania, nie wiedząc czy zakres zamówienia się zmieni 

czy nie (np. pytanie nr 1 powyżej); 3) W celu wyceny zamówienia należy przygotować listę sprzętową 

dla wymaganego zakresu, uwzględniającą wszystkie funkcjonalności konfiguracyjnej wymienione 

w SWZ oraz elementy ukompletowania, a także oszacować koszty transportu, dostawy, cła, odbiorów, 

zespołu Kierownika Projektu – zwykle 2-3 dni. 4) Po skompletowaniu wszystkich kosztów, dział 

sprzedaży na podstawie kosztów przedstawia wycenę, która musi zostać zaakceptowana przez 

menedżerów działu sprzedaży, działu finansowego, działu serwisowego – kolejne 2-3 dni. 5) Po 

akceptacji ceny, zespół składa finalną ofertę oraz dokumenty wymagane SWZ do oferty, a w 

przedmiotowym Postępowaniu również przedmiotowe środki dowodowe, jak karty katalogowego czy 

inna dokumentacja techniczna potwierdzająca specyfikację techniczną. Termin składania został 

wyznaczony na 9:00 rano, zatem wszystkie czynności z punktu 5) muszą zostać wykonane minimum 

dzień wcześniej. Z powyższego wynika, iż minimalny termin na złożenie oferty to 10-12 pełnych dni 

roboczych, w związku z czym prosimy o przesunięcie terminu składania ofert na 22.11.2024 r. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert na dzień 18.11.2024 r.(godziny bez zmian.) 

W związku z powyższym na podstawie art. 286 ust.1 uPzp, Zamawiający zmienia termin składania i 

otwarcia ofert na dzień 18.11.2024 r. (godziny pozostają bez zmian) oraz zmienia termin związania 

ofertą na dzień 17.12.2024 r., co skutkuje zmianą daty w Rozdziale XV SWZ w pkt. 1 i 4 dotyczącym 

terminu składania i otwarcia ofert oraz w pkt 8 dotyczącym terminu związania ofertą. 

 

W załączeniu: 

1) zmodyfikowane projektowane postanowienia umowy na część nr 1 – załącznik nr 6.1 do SWZ;  

2) zmodyfikowany opis przedmiotu na część nr 1- załącznik nr 8.1 do SWZ 

 

 

 

 

 

 
wyk. w 1 egz. 
wyk. A.G. 


